

Чума века

✘ Человечество обретает новые высоты прогресса. Однако есть еще ряд факторов, которые угрожают будущему народов и наций во всем мире. Одним из таких рисков является наркозависимость. Каждый человек обязан бороться с этим злом, которое стало глобальной проблемой.

Наследие этого наркотика, унаследованное от нас в прошлом веке, все еще представляет угрозу для будущего человечества. Хуже всего то, что наркомания может привести к серьезным преступлениям, разрушению семей и генофондов. Согласно статистике, более 500 миллионов человек во всем мире страдают от наркомании. Большинство из них моложе 30 лет. В результате каждый год умирает более 200 000 человек.

Для усиления борьбы с наркоманией в студенческом общежитии № 2 по инициативе сотрудников кафедры электротехники и мехатроники факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства было проведено мероприятие на тему «Наркотики - чума века». В мероприятии приняли участие офицер Национальной гвардии, старший инспектор батальонной кадровой группы лейтенант Расулов Тохир Аскар угли и преподаватели кафедры. Студенты получили ответы на все свои вопросы.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.